
Р<...>

Ленина пр.,<...>

г.Красноярск, 660049

Урожайная ул., <...>

г.Сочи, 354375

Заявителю

Дело № 022/05/5-978/2021

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении и продлении срока рассмотрения дела

22 ноября 2021г. г. Барнаул

Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому
краю по рассмотрению дела по признакам нарушения законодательства о
рекламе в составе:

председатель Комиссии:

<...> – заместитель руководителя управления,

члены Комиссии:

<...> – начальник отдела контроля недобросовестной конкуренции и рекламы,

<...> – главный специалист-эксперт отдела контроля недобросовестной
конкуренции и рекламы,

рассмотрев материалы дела № 022/05/5-978/2021 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе по факту распространения в
сети интернет по адресу: https://edin.center рекламы банкротства физических лиц,
в которой усматриваются признаки нарушения части 7 статьи 5 Федерального
закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе»,

в отсутствии представителей:

лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, рекламодателя – Р<...>, (извещен);

заявителя, г.Барнаул (извещен),

УСТАНОВИЛА:

дело № 022/05/5-978/2021 возбуждено по результатам рассмотрения заявления
жителя города Барнаула о размещении в сети интернет рекламы юридических
компаний, содержащей призыв к списанию долгов, обещания их списания.

Согласно материалам дела, в сети интернет по адресу: https://edin.center



размещена реклама Единого центра защиты: «Банкротство физических лиц в
Барнауле…».

Законом о рекламе установлены общие требования к рекламе: «Реклама должна
быть добросовестной и достоверной. Недобросовестная реклама и
недостоверная реклама не допускается».

Согласно части 7 статьи 5 Закона о рекламе, не допускается реклама, в которой
отсутствует часть существенной информации о рекламируемом товаре, об
условиях его приобретения или использования, если при этом искажается смысл
информации и вводятся в заблуждение потребители рекламы.

В рассматриваемой рекламе усматриваются признаки нарушения части 7 статьи
5 Закона о рекламе, поскольку реклама создает впечатление о том, что процедуру
банкротства проводят юристы и сама процедура не влечет для гражданина
никаких последствий.

Согласно статьей 38 Закона о рекламе, ответственность за нарушение требований
части 7 статьи 5 Закона несет рекламодатель.

По информации, предоставленной регистратором доменных имен АО «РСИЦ»,
администратором домена второго уровня edin.center является Р<...><…>.

17 ноября 2021 года от Р<...> в материалы дела поступили письменные пояснения
по делу, а также ходатайство о согласии на получение всех процессуальных
документов на электронную почту и рассмотрении дела с использованием систем
видеоконференцсвязи.

Ходатайство о рассмотрении дела с использованием систем
видеоконференцсвязи удовлетворено, ссылка Р<...>предоставлена (исх. №4658/7
от 19.11.2021г.).

Вместе с тем, 22 ноября 2021 года лица, участвующие в деле – гр. Р<...>, заявитель в
заседание Комиссии, в том числе посредством видеоконференцсвязи, не явились;
подключение по техническим причинам со стороны гр. Р<...> не состоялось.

Р<...> заявлено ходатайство об отложении рассмотрения дела (вх. № 2112931 от
22.11.2021г.).

В соответствии с пунктом 31 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 24.11.2020г. № 1922
(далее – Правила), рассмотрение дела в отсутствие сторон возможно лишь в
случаях, если имеются данные об их своевременном извещении о месте и времени
рассмотрения дела и если от них не поступило мотивированное ходатайство об
отложении рассмотрения дела или указанное ходатайство не удовлетворено
антимонопольным органом.

Согласно пункту 38 Правил, рассмотрение дела может быть отложено
антимонопольным органом в связи с необходимостью получения антимонопольным
органом дополнительных доказательств.

На основании изложенного и руководствуясь пунктом 31, 38 Правил, Комиссия



 

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Ходатайство Р<...> об отложении дела удовлетворить.
2. Рассмотрение дела № 022/05/5-978/2021 отложить.
3. Продлить срок рассмотрения дела № 022/05/5-978/2021 до 29 декабря 2021г.

4. Назначить дело № 022/05/5-978/2021 к рассмотрению на 30 ноября 2021 года в 10
часов 00 минут по адресу: г. Барнаул, Пролетарская ул., 65 (6 этаж) посредством
системы видеоконференцсвязи, для чего участвующим в деле лицам необходимо
пройти по ссылке: https://fas2.tconf.rt.ru/c/0719514689.

При участии представителей при рассмотрении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе при себе иметь документ,
удостоверяющий личность (паспорт), а также документ, подтверждающий
полномочия.

В случае неявки представителей сторон в указанное время, дело будет
рассмотрено в порядке, предусмотренном Правилами.

Председатель Комиссии <...>

Члены Комиссии <...>


